



**EDITAL 006/2024**  
**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01**

O Reitor da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições, resolve retificar o ANEXO COMPLEMENTAR II - EDITAL 06/2024

1.

**Onde se lê:**

**1.DOS PROCEDIMENTOS PARA O ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO**

i) Carta de Intenção: Seguindo os critérios: contendo uma página digitada, formato PDF, fonte Times New Roman, tamanho 12, espaço 1,5, contendo cabeçalho com identificação (apresentação do candidato), respondendo às seguintes questões: • Por que escolheu o curso? • Quais atividades você atua e/ou atuou? • Quais são as expectativas profissionais e/ou acadêmicas com relação ao curso? • Qual sua relação com a temática do curso?

**Leia-se**

**1.DOS PROCEDIMENTOS PARA O ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO**

i) Carta de Intenção: Seguindo os critérios: **contendo até duas páginas digitadas**, formato PDF, fonte Times New Roman, tamanho 12, espaço 1,5, contendo cabeçalho com identificação (apresentação do candidato), respondendo às seguintes questões: • Por que escolheu o curso? • Quais atividades você atua e/ou atuou? • Quais são as expectativas profissionais e/ou acadêmicas com relação ao curso? • Qual sua relação com a temática do curso?

Salvador, 07 de junho de 2024.

**Paulo Cesar Miguez de Oliveira**  
Reitor da UFBA